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Quelle: kicker TrendMonitor, 03-2021, n=923

„Aufgrund der Einschränkungen durch die Corona Pandemie werden 
die Partien der Bundesliga-Saison aktuell ohne Zuschauer ausgetragen. Wie ist Deine Meinung dazu?“

Finde ich richtig
76 %

Bin 
unentschieden

13 %

Finde ich 
falsch
11 %



kicker TrendMonitor - Langzeit

„Wie ist deine Meinung zur Austragung der Spiele ohne Zuschauer im Stadion?*“

55 %

73 % 71 % 70 %
63 %

70 % 73 %

81 % 85 %

77 % 76 %

24 %

12 % 15 % 11 %
17 %

12 %
15 %

8 % 9 % 10 % 11 %

21 %

15 %
14 % 19 %

20 %
19 % 12 %

10 % 7 % 12 %
13 %

Mai 20 Jun 20 Jul 20 Aug 20 Sep 20 Okt 20 Nov 20 Dez 20 Jan 21 Feb 21 Mrz 21

Finde ich falsch

Bin unentschieden

Finde ich richtig

Quelle: kicker TrendMonitor; an den Stand der Situation im jeweiligen Abfragezeitraum angepasste Abfrage – ohne/teilweise mit Zuschauern 
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„Wie ist unabhängig von der aktuellen Entscheidung deine persönliche Meinung zur Durchführung der Spiele?“
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"Solange die Entwicklung des
Infektionsgeschehens nicht absehbar ist,
sollten generell keine Zuschauer ins Stadion"

"Abhängig von den jeweiligen Stadien-
Gegebenheiten sollte ein Teil Zuschauer
zugelassen werden"

"Auch wenn Zuschauer wieder zugelassen
wären, würde ich momentan nicht ins Stadion
gehen"

"Solange keine Zuschauer ins Stadion dürfen,
sollte die Liga  pausieren"

Quelle: kicker TrendMonitor; „stimme voll und ganz/stimme zu““
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Quelle: kicker TrendMonitor, 03-2021, n=923

„Seit einem Jahr hat die Corona-Pandemie auch auf den Sport-Bereich große Auswirkungen.
Bitte denke jetzt einmal ganz generell daran, wie Du Dich über Sport informierst bzw. ihn konsumierst –

sei es im TV, über Zeitschriften oder Zeitungen, digital im Internet oder mobil über Apps oder in Social Media-Kanälen.
Wie hat sich Dein Sport-Medien-Konsum im letzten Jahr verändert?

Seit Corona informiere ich mich über/konsumiere ich Sport ...“
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„Du hast gesagt, dass dein Sport-Medien-Konsum gestiegen ist. 
Im Folgenden stellen wir Dir einige Aussagen vor, die wir von Anderen zu diesem Thema gehört haben. 

Mein Sport-Medien-Konsum ist gestiegen weil ...“

Quelle: kicker TrendMonitor, 03-2021, n=21; fehlende Werte k.A.

… meine Freizeitaktivitäten 
eingeschränkt sind

… ich mehr zu Hause bin

… ich mehr Zeit habe

… der Sport von den aktuellen 
Gegebenheiten ablenkt

… Sport mir den Raum gibt, 
Zeit für mich zu haben

… ich den Stadionbesuch vermisse 
und es nicht abwarten kann, wieder
ins Stadion zu dürfen

… ich finde, dass das Angebot 
größer geworden ist
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